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５.住民説明会や集会、合併協議会への参加 

 

問４
【蓮田市】 ％ 有効％

　　１．参加した 67 14.4 14.6
　　２．参加しなかった 391 84.1 85.4
　　有効回答数 458 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．参加した 73 15.9 16.0
　　２．参加しなかった 383 83.4 84.0
　　有効回答数 456 99.3 100.0

　　無回答・他 3 0.7
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．参加した 86 19.0 19.1
　　２．参加しなかった 365 80.6 80.9
　　有効回答数 451 99.6 100.0

　　無回答・他 2 0.4
　　合計 453 100.0

問５
【蓮田市】 ％ 有効％

　　１．傍聴した 18 3.9 4.0
　　２．傍聴しなかった 437 94.0 96.0
　　有効回答数 455 97.8 100.0

　　無回答・他 10 2.2
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．傍聴した 20 4.4 4.4
　　２．傍聴しなかった 434 94.6 95.6
　　有効回答数 454 98.9 100.0

　　無回答・他 5 1.1
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．傍聴した 23 5.1 5.2
　　２．傍聴しなかった 423 93.4 94.8
　　有効回答数 446 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 453 100.0

今回の住民投票・合併問題に関して、住民説明会や集会には参加しましたか。

あなたは合併協議会の会議を、会場に行って傍聴しましたか。
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住民説明会や集会、合併協議会の会議に足を運んだ人は、ほぼ全員が住民投票で投票した

と答えている。合併問題に対する関心が元々高かった人が、そうした場に参加したという

見方もできるだろう。他方、賛否の行動に対しては、特に大きな影響を与えていない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


